Priklad 2.1. Je dén kosy hranol s podstavou v pidorysné. Podstavu hranolu tvo¥i pravidelny
pétitthelnik ABCDE se stfedem S, A[—5;1;0], S[—5;4; 0]. Jedna pobo¢n4 hrana hranolu je AA’,
A'[5; 4; 8]. Zobrazte Fez tohoto hranolu rovinou p(5;9;6)
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Priklad 2.4. Je dan pravidelny Sestiboky jehlan s podstavou ABCDEF, A[—2;6;0], v ptdorysné
a s hlavnim vrcholem V[0;4;5]. Zobrazte fez tohoto jehlanu rovinou p(8; 10; 3).




Priklad 3.1. Zobrazte prinik ptimky a = ([—1, 5;0; 1],12;10; 5]) s kosym hranolem se &tvercovou
podstavou, kter§ m4 jednu podstavu ABCD v pidorysné, A[4;6;0], C[3;1;0], jednim vrcholem
druhé podstavy je bod A'[-3;9;7].




Ptiklad 3.3. Je dén pravidelny étytboky jehlan s hlavnim vrcholem V{0; 4; 5] a podstavou ABCD
v piidorysné, A[—3;5;0]. Zobrazte prinik tohoto jehlanu s pfimkou a = ([—4; 2; 5], [4; 5; 0]).
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P¥iklad 3.5. Vygetfete vzajemnou polohu p¥imky a = ([—1;0; 7], [1;10;0]) a Sikmého kruhového
valce, jehoZ jedna podstava le#f v ptdorysné, mé stfed S[—4;4;0] a polomér r = 2,5, druha
podstava valce mé stfed v bod& S'[4;7; 7].




Priklad 3.7. Zobrazte prinik p¥imky a = ([-1;0;7],[1;9;0]) s kosym kruhovym kuZelem, je-
hoz podstava lezi v pidorysné, ma stied S[—3;4;0] a polomér r = 2,5, vrcholem kuZele je bod
V[5;7; 8]. '
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